
&
CÁMÂRA MUNICIPAI DE

lrs rÂÍto DE sÍRctPÍl
cÂM^R^ MtrNrctPÁL DE ÂRACÁJti

AP
Em .1-

q
Josenik)

ENÍÊ

ATA DA 111ê SESSÃO ORDINÁRIA

43ê LEGISTATURA

DIA 14 DE DEZEMBRO DE 2022.

PRESIDENTE- SARGENTO EYRON ESTRETAS DO MAR

19 SECRETÁRIO. PROFESSORA ÂNGELA MEtO

29 SECRETÁRIO. PROFESSORA ÂNGEtA MELO

Sob a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, às nove

horas e três minutos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão

com a presença dos Senhores Vereadores: Emília Corrêa

(PATRIOTA), Cícero do Santa Maria (PODEMOS), José Ailton

Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Professora

Ângela Melo (PT), Sargento Byron Estrelas do Mar
(REPUBLICANOS). No decorrer da Sessão, foi registrada a presença

dos Vereadores Anderson de Tuca (PDT), Adeilson Soares dos

Santos (Binho), (PMN), Breno Garibalde (UNlÃO BRASTL), Doutor
Manuel Marcos (PSD), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Fabiano

Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), lsac (PDT), Joaquim da

Janelinha (PROS), Linda Brasil (PSOL), Pastor Díego (PP), Professor

Bittencourt (PDT), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de

Vardo da Lotérica (PSC), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro da

Conceição (Soneca) (PSD), Vinicius Porto (PDT), (vinte e dois), e
ausentes os Vereadores Josenito Vitale de Jesus(N itin ho)(PSD) e

Ricardo Marques(CIDADAN lA), com justificativas(dois). Lida a Ata

Jesus (NlÍlNlO)
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da centésima décima Sessão, que foi aprovada sem restrições- Pela

Ordem, o Senhor Presidente comunicou a presença do Secretário

Municipal da Juventude e do Esporte, Sérgio Thiessen.

EXPEDIENTE

Constam do Expediente Projeto de Lei número 27 4/2022 de
autoria do Poder Executivo, lnstitui o Programa de lncentivo às

Residências de acolhimento temporário de animais.
Requerimentos números 640, 644, 645, 646, 647, 648, 649, 650,
65712022 de autoria da Vereadora Emília Corrêa, 641, 642,
655/2022 de autoria do Verreador Joaquim da Janelinha,m 643,

653/2033 de autoria da Vereadora Professora Ângela Melo,
67 4/2022 de autoria do Vereador Professor Bíttencourt. lnscritos
no Pequeno Expediente, usou da palavra os Senhores Vereadores,
Fabiano Oliveira que enalteceu e parabenizou a prefeitura pelo

início da vacinação para pessoas com mais de setenta anos e que a
última vacina foi há mais de seis meses, informando que é preciso

levar documento com foto e que as unidades de saúde estão
d isponibilizadas e que tem uma unidade na Praça Fausto Cardoso e

vacinação nos Shopping. Em outro assunto, comunicou que hoje se

comemora o Dia Nacional do Ministério Público, parabenizando

todos que fazem parte desse órgão em nome do Procurador-Gera I

Manoel Machado Cabral Neto. Concluiu, informando que hoje
participará da entrega de Título de Cidadania Aracajuana a

Vereadora Professora Ângela Melo e também que foi convidado
junto com o Vereador sargento Byron para participar na Marinha
pelo Dia do Marinheiro e que serão homenageados. Linda Brasil,
em seu pronunciamento, parabenizou o Ministério Público pelo

seu dia, destacando a importância dessa instituição, dizendo que é
um órgão de fundamental importância, pois trabalha como fiscal e
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fortalece os cidadãos e o regime democrático de direito,
informando que os servidores estão com seus salários defasados e

o quadro de pessoal está precisando melhorar, pois muitos
servidores se aposentaram necessitando de concurso público.
Concluiu, expressando uma denúncia recebida por meio dos
professores das Cidades de Monte Alegre, Pedrinhas, Glória e
Itaporanga que estão em luta para evitar o fechamento das turmas
do segundo ao quinto ano do Ensino Fundamental, dizendo que
nem governo nem Sintese não podem negar o direito à educação,
com prometendo-se a ajudar. Paquito de Todos teceu comentários
com relação à visita do Prefeito a esta Casa e causou desconforto a

alguns Vereadores, a seu ver, a presença do Executivo fortalece
este Parlamento, dizendo que alguns parlamentares disseram que
o Prefeito enviou para esta Casa alguns projetos às escuras,
informando que a visita dele à porta do gabinete da presidência

estava aberta para todos e que os projetos protocolados serão
analisados pelas comissões. Finalizou, dizendo que quando um
Vereador sobe à Tribuna não é para fazer teatro, e sim levar a

verdade à população, ao tempo em que parabenizou o gestor
municipal. Professora Ângela Melo, em sua fala, voltou a falar da
covid-1g e da amizade dela com os Doutores Paulo Martins e

Lisandro Borges, dois cientistas que têm a preocupação com essa

nova onda da Covid, porque muitas pessoas acharam que já tinha
passado, falou que, em uma cidade no lnterior, de cem pessoas

testadas trinta foram positivadas, e isso é muito preocupante,
lembrando da vacinação para pessoas a partir de setenta anos com
ou sem comorbidades. Em outro assunto, falou dos projetos que
foram enviados para esta Casa que, a seu ver, não é nenhum crime,
pois o papel desta Casa é analísar, dizendo que, como Vereadora,
entende que foi a forma como chegaram esses projetos e a

presença do Prefeito em cima da hora foi constrangedor para os

Vereadores. Concluiu, convidando a todos para comparecer à

entrega do título hoje, às dezesseis horas. Assumiu a Presidência o
3
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Vereador Fabiano Oliveira. Sargênto Byron Estrela do Mar disse
que, semana passada, foi à Cidade do Rio de Janeiro para

comemorar o aniversário da filha dele que fez quinze anos, e
realizou o sonho dela que era participar de um show internacional,
ao tempo em que mostrou um vídeo da Praia, da Barra na cidade
citada, onde houve a participação de pessoas com deficiência,
destacando a importância da ajuda para as instituições. Finalizou,
falando da importância das instituições serem habilitadas para
poder receber ajuda. Assumiu a Presidência a Professora Ângela
Melo. Cícero do Santa Maria convidou a todos para participar de
um evento intitulado Semana Show que será realizado no Bairro
Santa Maria, com noite de louvor e adoração com bandas
evangélicas, e também terá bandas de forró e arrocha locais, será
finalizado com missa com bandas católicas, para mostrar os

talentos da comunidade. Finalizou, informando que o evento será

de quatro dias, reafirmando o convite, e também falou da visita do
prefeito neste Parlamento, e a explicação que ele deu pelo envio
dos projetos de última hora. Ele está preocupado com nossa

cidade, e que, no momento da visita, apenas foi convidado a base e
não estava proibida a oposição comparecer. Emília Corrêa disse
que não lembra quando o Prefeito tenha feíto uma visita de
cordialidade neste Parlamento, e que no momento de Sessão ele
atrapalhou o adiantamento dos trabalhos, e foi explicado apenas o
envio dos projetos de última hora à base aliada, e ainda deixou um
recado ao Líder do Governo nesta Casa, Professor Bittencourt, pois

ele, em uma entrevista, disse que a Vereadora, na época das

eleições, faltava às Sessões, dizendo que esse fato é mentira e

afirmou que, em seu discurso, apenas aponta as coisas que acha
errado do Prefeito e não dos colegas. Concluiu, desejando uma
boa Sessão. lnscritos no Grande Expediente, usou da palavra os
Senhores Vereadores os Senhores Vereadores Sheyla Galba
parabenizou a Vereadora Professora Ângela Melo pelo importante
dia e justificou a ausência dela à Sessão de entrega do Título de

1



Cidadania Aracajuana da Vereadora, em virtude do treino da
equipe de remo, que acontece toda quarta-feira, e, hoje, ocorrerá
a co nfrate rn izaçã o da instituição. Em outro assunto, disse que deu
uma entrevista falando sobre o que o Vereador Cícero comentou,
dizendo que a oposição não achou ruim o fato de o Prefeito visitar
a Casa, mas, sim, porque a oposição achou que o Prefeito iria
explicar os Projetos de Lei a todos os Vereadores, e não apenas aos
que se dizem independentes e à situação, e foi por essa razão que
a oposição retirou o quórum. Destacou que fizeram isso em
respeito às pessoas que estavam assistindo à Sessão, porque só

havia seis Vereadores presentes, ressaltando que não houve,
portanto, teatro, pois eles estavam trabalhando para povo,

aprovando projetos que beneficiem o povo. Questionou o fato de
ele não ter explicado os projetos em Plenário, se são projetos que
beneÍiciam a população. Em outro assunto, falou sobre as emendas
impositivas, dizendo que esta semana é a última para a entrega
dessas emendas e ela está indo a todos os lugares onde será

destinada essas emendas. Disse que cobrou bastante a melhoría
das instituições e dos hospitais que tratam pacientes com câncer e,

agora, chegou a hora de ela destinar cinquenta por cento das

emendas impositivas para a realização de melhorias. Disse que a

outra parte da emenda ela também beneficiará à saúde, citando o
GAAC, que precisa de uma nova sede, então esse recurso ajudará a

construção do prédio. A segunda instituição será a Anjos da

Oncologia, que ela visitou e viu a necessidade de recursos da

instituição para a compra de carro, uma vez que eles entregam
cestas básicas por meio de Uber. A terceira instituição será a

Mulheres de Peito para a compra de um aparelho de
ultrassonografia, no intuito de auxiliar o Município. Continuou, em
outro assunto, falando sobre o trabalho importante da Apae,
afirmando que eles precisam de ajuda e exibiu fotos da instituição,
dizendo que a Apae ensina a pessoa com deficiência a se

comportar dentro de casa, ensinando, por exemplo, a arrumar a
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cama, a escovar os dentes, ou seja, a rotina diária de uma pessoa

dentro de casa. Pediu que os Vereadores visitem a Apae e
destinem recursos a ela, por meio das emendas impositivas,
porque eles necessítam dessa ajuda. Foi aparteada pela Vereadora
Emília Corrêa. Pela Ordem, o Vereador Joaquim da Janelinha
justificou a ausência do Vereador Nítinho. Alexsandro da
Conceição (Soneca) disse estar feliz porque Câmara de Aracaju
começa uma nova história que ficará para outros Vereadores que
passarão pela Casa, que são as emendas impositivas. A seu ver,
essas emendas ajudarão muito à população aracajuana onde mais
precisa. Agradeceu aos Vereadores que se prontificaram a destinar
parte das emendas impositivas à Guarda Municipal de Aracaju para

ela ficar mais forte e prestativa com recursos para a compra de

equipamentos, motos e também poder investir em capacitação.
Disse que, até agora, oito vereadores apoiam destinação de

emendas impositivas, no valor de cinquenta mil reais cada um e
pediu que mais Vereadores façam isso. lnformou ainda que

destinará também recursos das emendas impositivas a outras
áreas e instituições. Foi aparteado pelo Vereador Binho, Anderson
de Tuca, Ricardo Vasconcelos, Eduardo Lima e Pastor Diego.

Vinicius Porto disse que, ontem, foi um dos dias mais felizes da

Casa porque os Vereadores tiveram a honra de receber um dos

melhores Prefeitos do Brasil. Disse que ele veio, ontem,
respeitosa mente, dialogar com todos os Vereadores e, os que
quiseram conversar com ele, tinham as portas abertas e quem teve
interêsse dialogar, saiu do Plenário e foí conversar com ele, na Sala

da Presídência, sobre os catorze projetos que foram lidos, ontem.
Afirmou que, quem perdeu foi quem não compareceu à reunião e

não teve a oportunidade de dialogar com o Prefeito e o corpo
técnico da gestão dele, porque, a seu ver, com certeza, seria bem
recebido. Destacou que não foi qualquer cidadão que veio à Casa,

foi um homem, representante do povo, por quatro mandatos e, no
momento em que o Chefe do Executivo vem para dialogar com os

(,
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Vereadores, é razoável que os Vereadores compareçam à reunião.
Relatou que o Prefeito explícou os projetos, um a um, com a

equipe técnica que ele trouxe, para que qualquer dúvida pudesse

ser dirimida. Destacou que o Prefeito serviu de exemplo para os
demais prefeitos de Sergipe. Lembrou que, quando chegou à

Câmara, havia dezenove Vereadores, sendo que a situação tinha
dez Vereadores e, na época de Marcelo Déda, a oposição era
maioria, destacando que ele próprio era o líder da oposição e,

ainda assim, foi conversar com Marcelo Déda, mesmo sem ter sido
convidado à época. Disse ter esperado que todos tratassem o
Prefeito Edvaldo da mesma forma, de braços abertos. Disse que
não quer fazer uma crítica severa ao Vereador Nitinho, Presidente
da Casa, da forma como o Vereador lsac, a seu ver, fez. Foi

aparteado pelos Vereadores Professor Bittencourt e lsac. Anderson
de Tuca deu a opinião dele sobre a questão de se ter suspendído a

Sessão ou não, ontem. Disse que não cabe a ele avaliar isso,
porque ele não faz parte da Mesa Diretora. Entretanto, o Prefeito
não veio fazer reunião a portas fechadas, como foi dito por alguns
Vereadores. Explicou que ele veio, como Prefeíto, demonstrar os
quatorze projetos e, a seu ver, se a pessoa não gostou, não vota a

favor do projeto, afirmando que se utilizaram daquela situação
para fazer o que fizeram. Destacou que os Projetos não foram
escondidos e estão no e-mail dos Vereadores. Em outro assunto,
falou sobre a aprovação das emendas ímpositivas, que foi uma
vitória. Lembrou que o dia quatorze de dezembro é um dia muito
triste para ele, porque o sogro dele morreu, há exatamente um
ano, e mesmo entendendo a importância do voto dele e das
emendas para todos os Vereadores, ele esteve na Casa, exercendo
o direito dele de votar e falar das emendas impositivas, porque é

um momento histórico da Câmara de Aracaju. Ato contínuo, citou
exemplos de instituições que poderão receber recursos por meio
das emendas impositivas. Falou ainda sobre levar demandas para a

Emurb, a exemplo da reforma da Praça do Siqueira Campos.
,7
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Destacou que a preocupação é a execução das emendas. Citou
ainda a preocupãção com as Ruas Florianópolis e Pernambuco, que
nunca foram asfaltadas e o Recanto dos Cajueiros, no Bairro Santa
Maria. Falou, em outro assunto, sobre o retorno do bolsa-atleta,
que seria da Câmara Municipal de Aracaju. Comentou que irá à
Funcaju, porque sabe da importância do incentivo à cultura, para a
realização de eventos carnavalescos. Foi aparteado pelos

Vereadores Binho, Paquito de Todos e Pastor Diego. Assumiu a

Presidência o Vereãdor Vinicius Porto. Ato contínuo, o Presidente
perguntou ao Vereador Binho se ele gostaria de falar, hoje, por seis
minutos, ou se preferiria ser o primeiro do Grande Expediente,
amanhã, ao tempo em que o Vereador disse ser melhor falar
amanhã. Suspensa a Sessão por alguns minutos. Reaberta Sessão,
passou-se à

ORDEM DO DIA

Feita a recomposição de quórum, presentes à fase de deliberação
das matérias os Senhores Vereadores: Anderson de Tuca (PDT),

Adeilson Soares dos Santos (Binho) (PMN), Cícero do Santa Maria
(PODEMOS), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa
(PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), lsac (PDT),

Joaquim da Janelinha (PROS), Linda Brasil (PSOL), José Ailton
Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego
(PP), Professora Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt (PDT),

Ricardo Vasconcelos (REDE), Sargento Byron Estrelas do Mar
(REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro da
Conceição (Soneca) (PSD), Vinicius Porto (PDÍ), (dezenove), e

ausentes os Vereadores: Breno Garibalde (UNlÃO BRASIL), Doutor
Manuel Marcos (PSD), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), (PSD),

Ricardo Marques (CIDADANIA), Sávio Neto de Vardo da Lotérica
I
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(PSC), (cinco). Pauta de hoje, quatorze de dezembro de dois mil e
vinte e dois. Projetos de Lei números 762/2027, de autoria do
Pastor Diego, discutiu o Vereador Soneca, submetido à Votação, foi
aprovado em Redação tinal, L8/2022, de autoria do Vereador Sávio

Neto de Vardo da Lotérica, submetido à Votação, foi aprovado em
Redação Final, 67 /2022, de autoria do Vereador Cícero do Santa

Maria, submetido à Votação, foi aprovado em Redação Final,
13O/2022, de autoria do Vereador Professor Bittencourt,
submetido à Votação, foi aprovado em Redação Final. Projetos de
Decreto Letislativo número 5612022, de autoria do Vereador
Professor Bittencourt, submetido à Votação, foi aprovado em

Votâção Única, 5-1/2O22, de autoria da Vereadora Emília Corrêa,

submetido à Votação, foi aprovado em Votação Única,58l2O22, de

autoria da Vereadora Sheyla Galba, discutiu a autora, submetido à
Votação, foi aprovado em Votação Única, 59 /2022, de autoria da

Vereadora Sheyla Galba, discutiu a autora, submetido à Votação,
foi aprovado em Votação Única. Projetos de Lei números
775/202L, de autoria do Vereador Josenito Vitale de Jesus

(Nitinho), submetido à Votação, foi aprovado em terceira
discussão, 18212027, de autoria do Vereador Josenito Vitale de

Jesus (Nitinho), submetido à Votação, foi aprovado em terceira
discussão, 26/2022, de autoria do Vereador Paquito de Todos,

submetido à Votação, foi aprovado em terceira discussão,

206/202L, de autoria do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar,
submetido à Votação, foi aprovado em segunda discussão.

Projetos de Resolução números 1712022, de autoria da Mesa

Diretora, submetido à Votação, foí aprovado em segunda
discussão, 78/2022, de autoria da Mesa Diretora, submetido à

Votâção, foi aprovado em segunda discussão, 79/2072, de autoria
da Mesa Diretora, submetido à Votação, foi aprovado em segunda
discussão, 2O/2O22, de autoria da Mesa Diretora, submetido à

Votação, foi aprovado em segunda díscussão. Pela Ordem, o

Vereador Fábio Meireles informou que haverá uma reunião da
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Comissão de Finanças, hoje, ao término da Sessão. Ato contínuo, o

Senhor Presidente convocou os Vereadores para uma Sessão

Extraordinária logo após à Sessão Ordinária, com o objetivo de
discutir e votar os Requerimentos números 656 a 669 /2022 e

67 4/2022, de autoria do Vereador Professor Bittencourt. Pelã

Ordem, o Vereador lsac disse que, considerando o aviso do
Vereador Fábio Meireles, haveria dificuldade na votação dos
projetos porque a Comissão ainda irá se reunir para deliberar sobre
os projetos que o Presidente citou. O Presidente informou que não
colocará os Projetos em Votação, hoje, mas apenas os

Requerimentos de urgência e, portanto, não há prejuízo à

Comissão de Orçamento se reunir hoje. Pela Ordem, o Vereador
lsac disse que, depois de aprovada a urgência, o Regimento
preconiza que o projeto deve ir à pauta para Votação na próxima
Sessão. O Presidente afirmou que o Vereador lsac sabe que o
quórum pode ser retirado a qualquer momento. Então, se os
Vereadores não quiserem votar amanhã, retirem o quórum. Pela

Ordem, o Vereador lsac disse que Fábio Meireles informou que a
reunião da Comissão de Finanças será realizada. O Presidente
reforçou que apenas os Requerimentos serão votados. Pela Ordem,
o Vereador Fábio Meireles disse que a reunião da Comissão não é
para os projetos, mas para a leitura do relatório da LOA. Pela

Ordem, a Vereadora Emília Corrêa consultou a Mesa sobre quantos
Requerimentos serão votados e se a votação dos projetos ocorreria
amanhã. O Presidente Joseníto Vitale de Jesus (Nitinho) disse que
faz a pauta, mas ísso não quer dizer que seja obrigatório que os
Vereadores tenham Ordem do Dia, todos os dias, pois isso será
uma atribuição do Presidente Josenito Vitale de Jesus (Nitinho). Se

ele determinar que amanhã haverá Ordem do Día e o Presidente
Josenito Vitale de Jesus (Nitinho) não estiver presente/ ele
conduzirá a Votação e se ele estíver, ele conduzirá a Votação, mas
não quer dízer que isso será votado amanhã porque se amanhã
não houver Ordem do Dia, não haverá Pauta. Pela Ordem, a

t0
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Vereadora Emília Corrêa disse que, provavelmente, haverá Ordem
do Dia e perguntou quantos Requerimentos são, ao tempo em que

o Presidente informou que são quinze. A Vereadora continuou,
dizendo que, então, são quinze Projetos e eles foram recebidos
ontem e já observou que existem falhas e soube que alguns
Projetos serão corrigidos e, hoje, os Vereadores irão se debruçar de
forma aprofundada para a votação de amanhã, a seu ver, isso é

muita irresponsa bilidade. O Presidente informou que o Prefeito
encaminhou à Casa catorze Projetos, mas são quinze

Requerimentos porque há um Projeto que institui o Programa de
lncentivo às Residências de Acolhimento Temporário de Animais.
Pela Ordem, a Vereadora Ângela Melo solicitou bom senso porque
os Vereadores têm quinze Projetos e, entre esses, três foram
devolvidos para correção e, sendo votada a urgência, hoje, e

estando o Presidente na Casa, ou não, amanhã, o Vice-Presidente
assume e disse ter certeza de que ele colocará os Projetos em

votação. Disse que os Vereadores querem mais tempo para avaliar
os Projetos e, nesse sentido, solicitou que a urgência não seja

votada hoje, porque além desses Projetos, os Vereadores estão
discutindo a Lei Orçamentária. Pela Ordem, o Vereador Anderson
de Tuca esclareceu que a LOA não passa pela Comissão de Justíça,
mas apenas para Finanças, mas qualquer Projeto vai para a

Comissão de Justiça. O Presidente propôs que fossem colocados
em Votação os Requerimentos e, caso sejam aprovados, amanhã
não haveria Ordem do Dia e essas propostas seriam colocadas em
votação na próxima terça-feira. Pela Ordem, o Vereador lsac
parabenizou o Presidente pela construção do consenso. Pela

Ordem, a Vereadora Professora Ângela Melo disse que, dessa
forma, entende que não haverá prejuízo, pois haverá tempo hábil
para avaliar os Projetos. Pela Ordem, o Vereador Eduardo Lima

disse entender que existe morosídade Regimental das proposituras
de cada Vereador para tramitarem nas Comissões, e não exístir
Ordem do Dia, amanhã, faz com que os Vereadores percam mais

lt
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tempo de analisar proposituras da Casa que são importantes para

todos os Vereadores e, a seu ver, a população perde com ísso, por

esse motivo, não concorda com o que foi sugerido pelo Presidente.

O Presidente respondeu que sempre haverá pessoas que aceitam e

as que não aceitam e a democracia é o que impera na Casa. Pela

Ordem, o Vereador Professor Bittencourt, líder do Prefeito, disse
que a prosposta do Presidente é razoável, apesar de entender o

Vereador Eduardo Lima. Pela Ordem, a Vereadora Emília Corrêa

sugeriu que todos se comprometessem em votar, amanhã, os

Requerimentos de Urgência e, na terça-feira, os Pro.ietos seriam
votados. Pela Ordem, o Vereador lsac disse que o artigo cento e
setenta e um, parágrafo terceiro dispõe que, aprovada a urgêncía,

a matéria de que trata o Requerimento será incluída na Ordem do
Dia da Sessão seguinte, então se forem aprovados, hoje, não

poderá haver Ordem do Dia amanhã. O Presidente afirmou que foi
exatamente isso o que ele dísse. Pela ordem, a Vereadora Linda

Brasil disse que, para não atrapalhar os trâmites dos Projetos dos

Vereadores, em vez de aprovar os Requerimentos de Urgência,

hoje, seria melhor deixar para aprovar amanhã, porque haveria

Ordem do Día, que incluiria os Requerimentos e todos os outros

Projetos que estão tramitando. o Presidente afirmou que a Ordem

do Dia, amanhã, seria somente os Requerimentos de Urgência.

Então, em vez de votar amanhã, será votado, hoje, porque há

dezenove Vereadores em Plenário. A seu ver, daria no mesmo.

Concluiu, afirmando que, após ouvir os Vereadores, ficou decidido
que os Requerimentos de Urgência serão colocados em Votação,

hoje, e, caso os Requerimentos sejam aprovados, amanhã não

haverá Ordem do Dia. E, como mais nada houvesse a tratar, o

Senhor Presidente convocou os Vereadores para uma Sessão

Extraordinária, em alguns instantes, após a Sessão Ordinária, e deu
por encerrada a Sessão. Palácio Graccho Cardoso, quatorze de

dezembro de dois mil e vinte e dois.
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